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În perioada 11-12 septembrie curent, la Chișinău, se desfășoară  Expoziția Internațională de Inovație
și Transfer Tehnologic „EXCELLENT IDEA 2025”, un eveniment de referință organizat de Centrul de
Inovare și Transfer Tehnologic, în colaborare cu Academia de Studii Economice din Moldova,
Academia de Științe a Moldovei și Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae
Testemițanu”. Evenimentul care a reunit cercetători, inventatori și antreprenori are menirea de a
promova invențiile, inovațiile, rezultatele proiectelor de cercetare, articole științifice cotate ISI și
literatură științifică publicată a autorilor din țară și de peste hotare, oferind o platformă valoroasă
pentru dialog, cooperare și schimb de experiență.

La ceremonia de inaugurare a expoziției a participat și Viorel Iustin, dr. în drept, șeful Direcției
brevete din cadrul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI). În discursul său de
deschidere, Viorel Iustin a subliniat importanța inovației și creativității ca motoare ale dezvoltării
economice și progresului social în Republica Moldova. „Această expoziție este o dovadă clară a
potențialului inovator al țării noastre și al angajamentului de a ne alinia standardelor europene prin
cercetare și protecția proprietății intelectuale”, a declarat reprezentantul AGEPI.

Participanții au fost invitați să se alăture și Expoziției Internaționale Specializate „INFOINVENT 2025”,
organizate de AGEPI în perioada 3–5 decembrie curent la Centrul Internațional de Expoziții
„Moldexpo”. Mai multe informații despre ediția din acest an a EIS „INFOINVENT” le puteți accesa pe 
https://infoinvent.md/ [1]. Evenimentul va reuni inventatori și instituții din țară și străinătate, oferind
oportunitatea de a prezenta creațiile în fața investitorilor și experților internaționali.

De asemenea, șeful Direcției brevete a reiterat sprijinul AGEPI pentru inventatori, cercetători și
amelioratori, prin oferirea suportului financiar pentru brevetarea invențiilor și soiurilor de plante în
străinătate. „Vă încurajăm să valorificați aceste oportunități și să contribuiți la consolidarea unei
economii competitive și durabile”, a adăugat Viorel Iustin.

Expoziția Internațională de Inovație și Transfer Tehnologic „EXCELLENT IDEA 2025” reprezintă un pas
important în promovarea inovației și consolidarea ecosistemului național de cercetare, fiind un
catalizator pentru transformarea ideilor creative în realizări de succes.
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